



#### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η **MINOS SIGNAL HORN** είναι κόρνα αερίου με δυνατό ακουστικό σήμα. Είναι ιδανική για προσωρινή κάλυψη συναγερμού. Προειδοποιεί για κίνδυνο σε περίπτωση πυρκαγιάς, ομίχλης κλπ.

#### ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

- Εύχρηστο
- Δυνατό σήμα
- Διατίθενται ανταλλακτικά δοχεία

#### ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Κατάλληλη για μικρά σκάφη θαλάσσης, εργοτάξια, εκδρομές, κάμπινγκ, γήπεδο, σπορ κλπ.

#### ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

1. Βιδώστε την κόρνα στη βαλβίδα του δοχείου.
2. Πιέστε δυνατά το κουμπί τοποθετημένο στην κορυφή της κόρνας.
3. Κρατάτε το δοχείο πάντα σε κάθετη θέση.

#### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

**Μορφή:** Υγρό

**Χρώμα :** Διαφανές

**Οσμή:** Αρωματική

**Πυκνότητα στους 20°C:** 470 kg/m<sup>3</sup>

**Αντοχή στη θερμοκρασία:** Έως 80°C

**Θερμοκρασία εφαρμογής:** 10° C - 30° C

#### ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Τα δοχεία πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγνούς και δροσερούς χώρους σε θερμοκρασία 5°C - 25°C, μακριά από πηγές ανάφλεξης. Προστατέψτε τα δοχεία από την υγρασία και άμεση έκθεση στο ηλιακό φως.

#### ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

Υπό τις συνθήκες της αποθήκευσης τουλάχιστον 5 χρόνια από την ημερομηνία παραγωγής. Το προϊόν πρέπει να παραμείνει στις αυθεντικές, μη-ανοιγμένες φιάλες, φέροντας τον αριθμό παραγωγής.

#### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Αέριο κόρνας σετ 450ml και ανταλλακτικό 450ml

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	BARCODE
Αέριο κόρνας σετ 450ml	9242	5204094092421
Αέριο κόρνας ανταλλακτικό 450ml	95185	5204094090106

#### ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ



H220 Εξαιρετικά εύφλεκτο αέριο H280 Περιέχει αέριο υπό πίεση, εάν θερμανθεί, μπορεί να εκραγεί P102: Μακριά από παιδιά P210 Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνή φλόγα και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. P243 Λάβετε προστατευτικά μέτρα έναντι ηλεκτροστατικών εκκενώσεων. P202 Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης P308 + P313 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό P410+P403 Να προστατεύεται από τις ηλιακές ακτίνες. Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. P412 Να μην εκτίθεται σε θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50°C/122°F. Ουσίες που συμβάλλουν στην ταξινόμηση: Υδρογονάνθρακες, πλούσιοι σε C3-4, αποστάγματα πετρελαίου. ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην αφήσετε το προϊόν σε αυτοκίνητο, βάρκα ή άλλο κλειστό χώρο με έκθεση στον ήλιο.

Οι τεχνικές προδιαγραφές και οι οδηγίες που περιλαμβάνονται σε αυτό το τεχνικό φυλλάδιο βασίζονται στη μακρόχρονη γνώση και εμπειρία μας από τις εφαρμογές υλικών και την έρευνα και τις δοκιμές του τμήματος έρευνας και ανάπτυξης. Λαμβάνοντας υπ' όψιν τους παράγοντες και τις συνθήκες που μπορούν να επηρεάσουν την εφαρμογή των χημικών προϊόντων, οι τεχνικές προδιαγραφές δεν απαλλάσσουν τον τελικό χρήστη από την ευθύνη – υποχρέωση δοκιμής καταλληλότητας του προϊόντος, ο οποίος και φέρει αποκλειστικά την ευθύνη εφαρμογής. Είμαστε μόνο υπεύθυνοι για τα προϊόντα μας να είναι απαλλαγμένα από ελαττώματα και σταθερής ποιότητας. Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με την τοπική νομοθεσία και για τη λήψη των απαιτούμενων εγκρίσεων ή εξουσιοδοτήσεων. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση για το ίδιο προϊόν.

